

Проблемы с несоблюдением трудовых прав граждан до сих пор остаются актуальными на поднадзорной территории. Несмотря на предпринимаемые работодателями меры выхода из кризиса, по-прежнему выявляются нарушения трудового законодательства. С 01.01.2009 по 01.06.2009 прокуратурой Шатковского района выявлено не менее четырехсот нарушений, в числе которых:

- задержка выдачи заработной платы
- нарушение порядка перевода на другую работу
- нарушение правил охраны труда, в том числе сроков проведения аттестации по условиям труда
- несоответствие правил внутреннего трудового распорядка действующему законодательству
- неправильное составление приказов о приеме на работу и об увольнении

С целью восстановления трудовых прав граждан прокуратурой было направлено в суд 396 заявлений о вынесении судебного приказа о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы на сумму 3 миллиона 165 тыс. рублей. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, 6 лиц к административной ответственности. Руководителям двадцати юридических лиц объявлены предостережения о недопустимости нарушений законодательства о минимальном размере оплаты труда. Выявляемые нарушения свидетельствуют о недостаточности принимаемых работодателями мер по финансовому оздоровлению организаций. Всем руководителям организаций и ответственным работникам (бухгалтерским, кадровым и другим) необходимо уделять большее внимание неукоснительному соблюдению трудовых прав работников, гарантированных государством. В противном случае нарушителей закона ждет дисциплинарная, административная и уголовная ответственность. Прокурор района А.Г. Мохров Заместитель прокурора района А.В.Соловьев Помощник прокурора района М.В. Арцыбашев Помощник прокурора района Ю.В. Зудова